Il dottor Luca Gennaro nasce a Udine il 2 dicembre 1976

Esperienze formative:

Ho conseguito la qualifica di odontotecnico nell'anno scolastico 1994-95 e successivamente il diploma  all’ I.P.S.I.A. “Giacomo Ceconi” nell’anno 1995-1996.
Il giorno 31/10/2003 ho conseguito la LAUREA IN IGIENE DENTALE presso la facoltà di Medicina e Chirurgia dell’UNIVERSITA’ DI TRIESTE con la presentazione di una tesi sperimentale sullo “Studio istomorfologico ed istomorfometrico  sulla biocompatibilità di impianti dentali endossei” (punteggio 99/110). 

Esperienze professionali specifiche:
[bookmark: _GoBack]
Ho lavorato presso il Laboratorio Odontotecnico “REALDENT” come odontotecnico nel periodo estivo di ogni anno scolastico.
Ho lavorato come dipendente presso il Laboratorio “O.S.O.” di Mansutti Paolo dal novembre 1997 al luglio 1998.
Ho lavorato in qualità di odontotecnico  presso il laboratorio  “DENTALICA 80” di Bonino Marco dal luglio 1998 all’ottobre 1999.
Ho avuto un’esperienza di tirocinio di 4 anni presso gli ambulatori delle cliniche odontostomatologiche degli OSPEDALI DI TRIESTE E GORIZIA.
Attualmente svolgo la libera professione presso 5 studi dentistici.
Frequento con assiduità corsi di aggiornamento professionali, adempiendo agli obblighi dei crediti ECM, organizzati dalle diverse Associazioni del settore, tra i quali desidero menzionare quello con il Dott. Salvatore Russo sull'uso del laser a diodi in igiene dentale.
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